
TRADICIONES 

NAVIDEÑAS



Distribución 

de la muestra



Ocupación

48%

26%

11%

7%

3%

2%

1%

1%

1%

Empleado

Estudiante

Ejecutivo o funcionario

Maestro

Profesionista independiente

Dueño o propietario(empresa con…

Ama de casa

Trabajador por cuenta propia

Otro
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Último año de estudios

49%

30%

12%

5%

3%

1%

Licenciatura

Diplomado o maestría

Preparatoria

Carrera técnica o comercial

Doctorado

Secundaria

Porcentajen=534



¿Quién toma las decisiones sobre la forma 

en que celebran las fiestas decembrinas?

28%

26%

23%

8%

8%

5%

2%

Entre mi pareja y yo

En familia

Ambos padres

Carrera técnica o comercial

Yo

Mi papá

Otro
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¿Cómo 

celebramos?



77%

20%

3%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

En mi casa acostumbramos hacer

cena navideña con la familia
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En mi casa ponemos árbol de Navidad 

todos los años

64%

26%

8%

2%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo
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En mi casa se acostumbra poner 

nacimiento

47%

28%

16%

9%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=524



En mi casa acostumbramos celebrar 

Año Nuevo en familia

66%

27%

6%

1%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=530



En mi casa se acostumbra que la 

Navidad se celebre con

7%

24%

38%

31%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo
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En mi casa se acostumbra que la 

Navidad se celebre con amigos

6%

22%

39%

33%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=517



A los niños de mi familia les trae regalos 

Santa Claus

42%

26%

16%

16%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=534



A los niños de mi familia les trae regalos 

el Niño Dios

22%

19%

30%

29%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo
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A los niños de mi familia les traen 

regalos los Reyes Magos

53%

26%

13%

8%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=534



En mi familia no celebramos la Navidad

4%

4%

20%

72%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo
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En mi familia acostumbramos darnos 

regalos en Navidad

4%

4%

20%

72%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo
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En mi familia acostumbramos hacer 

posada tradicional

24%

36%

25%

15%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Porcentajen=534



¿Qué es más importante para tu 

familia?

Porcentajen=534

23%

76%

1%

Año Nuevo Navidad Reyes



Lo más importante de la Navidad es…

29%

2%

65%

2%

2%

Celebrar el nacimiento de Jesús

La cena

La reunión familiar

Los regalos

Otro

Porcentajen=531



La época de Navidad es una época de…

88%

79%

57%

49%

54%

12%

21%

43%

51%

46%

Reflexión

Fiesta

Exceso en la comida

Nostalgia

Gasto Excesivo

Sí No
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Costumbres

Navideñas



Acostumbramos hacer cena Navideña
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SI NO

97% 3%

Acostumbramos poner árbol de Navidad 90% 10%

Acostumbramos poner Nacimiento 75% 25%

Acostumbramos celebrar Año Nuevo en familia 94% 6%

Acostumbramos celebrar Navidad con amigos 73% 27%

En mi casa trae regalos Santa Claus 41% 59%

En mi casa trae regalos el Niño Dios 41% 59%

En mi casa traen regalos los Reyes 
Magos

79% 21%



Acostumbramos darnos regalos de cena

Navidad
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SI NO

14% 86%

En mi casa no celebramos Navidad 9% 91%

Acostumbramos Posada tradicional 61% 39%

Acostumbramos organizar fiestas con pretexto 

de la Navidad   
35% 65%



Síguenos en:

@COPUVM
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